
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Fahrzeugführer/ Fachberater (m/w/d) - Feuerwehr
Blohm+Voss

(374)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 - 42 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 5000 - 6000 Euro pro Monat

Blohm+Voss sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt motivierte Unterstützung für seine Feuerwehr am Standort Hamburg-
Finkenwerder. Die Position ist in Vollzeit zu besetzen und bietet eine langfristige Perspektive. Der Einsatz erfolgt im
Schichtdienst (Tag- und Nachtschicht) auf dem Werftgelände.

Ihre Aufgaben

Erfüllung aller dienstlichen Pflichten und Notwendigkeiten im Dienstbetrieb an der Feuerwache
Fertigung von Einsatzberichten auf vorgegebenem Formular
Tägliche Prüfung und Sicherstellung der Funktionsfähigkeit von feuerehrtechnischen und Einrichtungen von
Fahrzeugen und Geräten
Kontroll- und Wartungsarbeiten in Anlagen und Gebäuden, der Einsatzgeräte, Fahrzeuge und sonstiger
aufgabenrelevanter Dinge gemäß Zuweisung
Kontrolle von Arbeitsplätzen, an denen „heiße Arbeiten“ durchgeführt werden
Rettung, Brandbekämpfung, technische Hilfeleistung und Bergung
Absprachen mit internen Fachbereichen und externen Dienstleistern zur Planung und Steuerung der
Arbeitseinsätze

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene geeignete anerkannte Berufsausbildung
Zusätzliche anerkannte 1jährige Fachausbildung feuerwehrtechnische Qualifikation Niveau B-III
Fachlehrgang „Schiffsbrandbekämpfung"
Führerscheinklasse C
Rettungssanitäter

Wünschenswert zudem:

Feuerwehrdiensttauglichkeit
Tauglichkeitsuntersuchung Atemschutzgeräteträger (G26-3)
Anforderungen zur Ausübung der Tätigkeiten als „Fahrzeugführer Werkfeuerwehr“
Kenntnis der Feuerwehrdienstvorschriften
Ortskenntnis
Erfahrungen im Werftbereich
Sehr gute Kenntnisse der werftinternen Arbeitsvorschriften
Sichere Anwendung der für die Tätigkeit erforderlichen Fach- und Methodenkenntnisse
Ausgeprägte Teamfähigkeit
Belastbarkeit



Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Herr Eike Tiemann
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme
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